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Yukaridaki say1 dogrusunda A ve B sayilari
ardisik tam sayilar ise, A+B toplami kacgtir?
A) 25 B) 27 C) 29 D) 31

& l. 4</32<6
1. 46 <7 <+/65
M. -V12<-3<-8
IV. 18 <+/371<19
V. 17</287 <18

Yukarida verilen siralamalardan ka¢ tanesi yan-
hstir?

A) 2 B) 3 C)4 D) 5

&, Asagida bazi karekokli ifadelerin say1 dogrusun-
da gosterimleri verilmistir. Buna gére verilen gés-

terimlerden hangisinde yanhshk yapilmistir?

N ~—t—F—F——
4 18 5

R S e
-3 -8 -2

) «—Ff—F—F——
8 -J65 -7

D) «—F——F— >
13 181 14

(%o

MatematikBankasi

8. SINIF

Y KAREKOKLU SAYILAR TEST - 2
>» KAREKOK TAHMINi

Yukarida verilen karekdkli sayilardan kag tanesi
sayl dogrusu lizerinde 11 ile 12 arasinda degildir?

A) 2 B)3 C)4 D)5

200 /89 |V132

/300 (224 |V197
V24 /625 |/189

Yukaridaki tabloda 14 ile 15 arasinda bulunan ka-
rekokli sayilar taranip digerleri silinirse, son du-
rumda asagidaki tablolardan hangisi elde edilir?

A) B)

C) D)
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Yukaridaki sekilde bir mahallede bulunan yapilarin krokisi verilmistir.

o Ev ile market arasi 0,15 km
@ Market ile okul arasi 0,25 km
o Okul ile park arasi 0,4 km’dir.
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Buna gére evden cikan Segil, krokide verilen yolu takip ederek ka¢ dekametre yol alirsa en yakin yapi okul

olur?
(1km = 100 dekametre)
A) /1000 B) 1200
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Yukaridaki sekilde sayi dogrusu tlizerine yerlesti-
rilmis olarak verilen eskenar liggenin ¢evre uzun-
lugu asagidakilerden hangisine en yakindir?

A) 30 B) 33 C) 36 D) 39

\/3_4 m ,\/% mve \/ﬁ m uzunluklarina sahip Uc¢
adet tel, kenar uzunluklarn metre cinsinden dogal
say1 olan lG¢gen olusturulacaktir. Buna gére olus-
turulan tiggenin ¢evre uzunlugu en ¢ok kag metre
olur?

A)18 B) 19 C) 20 D) 21

C) V1500 D) /2400
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* semboliiniin en kiiglik dogal sayi degeri ve
sembolinin en buyilk dogal sayi degeri icin

* + ‘ toplami kagtir?

A) 20 B) 21 C) 22 D) 23
- | | | | -
o | | | | =
J79 A B 108

Yukarida verilen sayi dogrusunda A ve B tam sa-
yidir. Sayi1 dogrusuna gore A.B ifadesinin es de-
geri kactir?
A) 56

B) 72

C) 90 D) 121




